
Οι συνεχιζόμενες αλλαγές στο περιφερειακό και διεθνές
σκηνικό σε πολιτικό και κοινωνικό επίπεδο, προσδίδουν
στην Κύπρο στρατηγική και τακτική σημασία. Έτσι, η Κύ-
προς, σε σύντομο χρονικό διάστημα, αναμένεται να παίξει
επιπλέον σημαντικό ρόλο στην περιφέρεια της Νοτιοανα-
τολικής Μεσογείου και Μέσης Ανατολής, σε θέματα εξω-
τερικής πολιτικής και ασφάλειας. Στο παρόν βιβλίο συμ-
περιλήφθηκαν οι επιστημονικές και ακαδημαϊκές εισηγή-
σεις που παρουσιάστηκαν στον δεύτερο κύκλο ημερίδας
που διοργάνωσε το Ινστιτούτο Strategy International
(Cyprus Branch) σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Λευ-
κωσίας Κύπρου (Έδρα Μεσανατολικών Σπουδών) στη Λευ-
κωσία, στις 24 Ιανουαρίου 2013, με τίτλο «Το Μέλλον της
Κυπριακής Εξωτερικής Πολιτικής». 

Κάθε κείμενο του βιβλίου αποτελεί ξεχωριστή ανάλυση
συγκεκριμένων διαστάσεων της κυπριακής εξωτερικής
πολιτικής και άμυνας. Διατηρούν δε και το ιδιαίτερο της
προσέγγισής τους. η δομή του βιβλίου βασίζεται σε μια
μεθοδολογία επιπέδων ανάλυσης πραγματιστικής και ορ-
θολογικής. Αυτό σημαίνει ότι η κυπριακή εξωτερική πολι-
τική αναλύεται σταδιακά σε σχέση με τα διεθνή, περιφε-
ρειακά και τοπικά, πολιτικά, κοινωνικά και οικονομικά πλαί-
σια. Ωστόσο, πρέπει να σημειωθεί ότι, πέραν των ξεχωρι-
στών επιπέδων ανάλυσης στα οποία δίνεται έμφαση κάθε
φορά, σημαντική επιτυχία των συγγραφέων είναι η σύνδε -
ση της εσωτερικής με την εξωτερική πολιτική της Κύπρου.

Οι εισηγήσεις έγιναν από τους:

Ο Δρ. Μάριος Π. Ευθυμιόπουλος κατέχει διδακτορικό τίτλο
στις Πολιτικές Επιστήμες από το Πανεπιστήμιο της Κρήτης. Eίναι
ο ιδρυτής και Πρόεδρος του ινστιτούτου Strategy International. 

Ο Ζήνωνας Τζιάρρας είναι Υποψήφιος Διδάκτορας στο Τμήμα
Πολιτικής και Διεθνών Σπουδών του Πανεπιστημίου Warwick
και βοηθός καθηγητής Διεθνούς Πολιτικής.

Ο Δρ. Σωτήρης Σέρμπος είναι Λέκτορας Διεθνούς Πολιτικής
στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.  Είναι μέλος του επιστη-
μονικού συμβουλίου του Strategy International.

Ο Δρ. Νίκος Μούδουρος κατέχει Διδακτορικό από το Τμήμα
Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών του Πανεπιστημίου
Κύπρου. Έχει μεταξύ άλλων διδάξει στο Πανεπιστήμιο Κύπρου
και ως ειδικός επιστήμονας. 
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